

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Магнитогорск

26 Фев 1976

# ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА

Внося свою творческую лепту в мероприятия города по достойной встрече XXV съезда КПСС, драмтеатр начал декаду показа спектаклей, созданных в коллективе за последние годы.

С героями пьесы Г. Боровика «Интервью в Буэнос-Айресе» уже встретились рабочие листопркатных цехов металлургического комбината, калибровочного завода, студенты музыкального училища, старшеклассники 45 и 46 школ. Аудитории, как видите, различные, а оценки, реакция зрительного зала, эмоциональное восприятие удивительно одинаковы. После премьеры Геннадий Трофимович Бородин —

оператор поста управления стана «2500», ударник девятой пятилетки, пожалуй, наиболее точно передал внутреннее ощущение зрителю: «Я сегодня, кажется, впервые почувствовал, что театр — это праздник. И жаль, что мы порой не можем найти времени, а может и чего-то другого у себя — внутренней потребности что ли для более частых встреч, вот так — всем коллективом с актерами».

В дни декады будут показаны спектакли «Цветы на асфальте» А. Кайдановой, «Отечество мы не меняем» К. Скворцова, «Старомодная комедия» А. Арбузова,, «Энергичные люди» В. Шук-

шина. Эти спектакли посмотрят работники управления коммунального хозяйства, главного механика, обшепитя, главного энергетика металлургического комбината, «Уралдомнаремонта», треста «Магнитострой», студенты горно-металлургического института, учащиеся строительного и торгового техникумов, училищ, профтехобразования, школ.

Кроме того, театр сейчас готовится к весенним каникулам, идут напряженные репетиции. Скоро старшеклассники встретятся с героями пьесы Г. Полонского «Драма из-за лирики», а младшей коллектив думает порадовать новыми приклю-

чениями Карлсона, рожденного фантазией А. Ляндгрена.

Со своими зрителями актеры постоянно встречаются не только на спектакле. На аглофабрике № 4, дробильно-обогащительной фабрике. ЛПЦ № 1, обжимном цехе № 2, в педагогическом училище побывают засл. артисты РСФСР А. Г. Самарджиди, И. М. Васильева, засл. артист Арм. ССР Ю. В. Фролов, артисты В. И. Кириллова, А. С. Мартынова, А. Т. Широков, В. М. Маневский и другие.

А 23 февраля мы открыли у себя клуб любителей театрального искусства, в работе которого мы приглашаем принять участие каждого из желающих приобщиться к миру прекрасного.

О. ВИЛИНСКИЙ.